

掌上法律顾问9月1日上线

软件下载网址: <http://flt.nbsfj.gov.cn:8888/index.jsp>

商报讯 (记者 陈爱红 通讯员 陆文闻) 由宁波市司法局研发的“掌上法律顾问”将于9月1日起正式上线,为广大市民提供法律服务。这是我省首款官方发布的免费法律服务软件。昨天,市司法局就此举行了发布会。

132位律师提供法律咨询

市民通过安卓版(苹果版暂不支持,约一个月后可以支持)手机扫描一下“掌上法律顾问”的二维码图案,就能轻松将软件下载安装到手机上。点一下“在线咨询”菜单,就能进入留言提问页面,输入手机号码和所要咨询的问题,阅读完用户协议点击提交,用户的问题就被提交到当天值班的法律援助律师,随后用户就可以在“我的咨询”栏里找到律师的专业解答。整个过程直观便捷,而且市司法局聘请132位律师组成的在线咨询专家库保证了回答的权威和时效。

可对175个法律服务点定位导航

“掌上法律顾问”另一个重要的功能是法律服务导航。点一下菜单,就能定位查询到所需要了解的法律服务点。如点击律师事务所查询,确定下查找范围,也可输入关键字进行模糊搜索,页面会跳出相关律所的列表,通过手机端自带的GPS功能和电子地图相结合的方式,确定出具体锁定律所的地图位置,进一步进行路线导航。同时还能查看律师事务所的介绍、律师的特长、联系方式等。

整个客户端主菜单,除查询135家律师事务所外,还包括11家司法行政法律服务中心、12家法律援助中心、11家公证处、8家司法鉴定中心、9家医疗纠纷人民调解委员会查询。

手机用户使用绿色安全

手机用户在使用“掌上法律顾问”过程中完全免费,整个软件安全绿色,没有任何植入广告或窃取手机流量的插件,开机不会自动启动。由市司法局发布手机应用类客户端,这在浙江省内应是第一例,“掌上法律顾问”还将作为“智慧宁波”——“智慧民生”中的“法律通”和广大宁波市民见面。



扫描二维码下载(安卓版)

生子失败 要求离婚

很多妻子要求离婚,是由于房子、票子等原因,而北仑有对夫妻,他们离婚是由于没有孩子。

为要孩子 匆匆结婚

张某今年43岁,四川人,研究生毕业以后跟着当时的男朋友来到了宁波工作,但她的第一段婚姻没持续多久就失败了。

此后,她把主要精力都投入到了工作和学习,开始攻读博士。眼见着年纪渐长,张某已经当到了公司高管,对感情没有了太多期盼,但想要当一个母亲的念头却越来越强烈。

去年,张某经人介绍认识了同样经历过一段失败婚姻,相同年纪的北仑人贺某。贺某是一个出租车司机,初中没毕业就早早开始工作,收入也和张某相差很大。

考虑到自己年纪已大,再不抓紧很可能没法再当母亲,张某在和贺某谈妥婚后必须要孩子这个问题之后,两人三个月后迅速领了证。领证之前,两人还不忘去做了一次财产公证,并约定婚后的工资、生活费、债务继续各自独立负担。

“造人”失败 要求离婚

婚后,两人积极“造人”,却始终没有成效。贺某表现出了一个丈夫的“担当”,他主动提出,以后的生活费都上交张某,两人共同承担这个家庭的开销。“就他那点工资,每回都说主动上交给我,真要花钱了,就伸手找我要!”张某愤愤说道。

两人半年多没怀孕,先后去医院检查,不料检查结果显示,不能怀孕与双方都有些关系。无法互相责备的两人开始商量试管怀孕的事宜,贺某本就对生孩子没有太高积极性,一圈折腾下来已经打算放弃,张某却仍然十分坚持,贺某无奈配合,但高昂的费用就全部由张某承担了。

张某称,尝试一次试管失败之后,她还想要继续努力,贺某却抽烟喝酒完全不配合,一怒之下,张某提出了离婚,贺某不同意,双方大吵一架后,今年1月,双方开始分居。

7月底,张某起诉至法院,要求离婚。庭审时,张某表示,两人婚前做过财产公证,财产问题写得很清楚明白,在财产上没有争议。贺某则坚决不同意离婚,并要求平均分割两人的婚后收入。

无论是庭审中还是调解时,双方都在财产问题上存在最大争议,没有达成调解的意向。
记者 胡珊 通讯员 贝瓅

月湖景区严禁垂钓游泳

下月起城管、公安将安排专人巡逻,最高可罚1000元

昨天,海曙多部门对发生在月湖景区里的钓鱼、洗衣、游泳等不文明现象开展整治。在经过几天的宣传教育后,在昨天的整治中,月湖景区的不文明现象比以前要少了许多。

此次整治重点查处在景区内钓鱼、捕鱼、洗衣服、游泳、乱扔废弃物、将机动车、非机动车开进景区内、赌博等多种不文明行为。

8月26日和27日,综合执法组通过发放书面告知单的形式,对景区内的上述多种违法违规行为进行相关法律法规的宣传教育。发放告知书50余份,放生被钓湖鱼共计100余条。大部分市民都能够自觉配合,但仍有部分市民置之不理。

从昨天开始,综合执法组按照《宁波市城市绿化条例》和《中华人民共和国治安管理处罚法》对这些不文明行为进行查处。记者注意到,针对这些不文明行为,相关执法部门可处15日以下拘留,1000元以下罚款。

9月1日起,海曙城管月湖中队还将联合月湖派出所安排专门力量,与月湖景区管理所一起联合巡逻,发现垂钓(捕鱼)等不文明行为,及时劝阻、处理。

记者 林伟 通讯员 蔡晓丰



昨天中午,城管队员查处了一个偷钓者。

记者 刘波 通讯员 陈栋 摄

黑马大赛全球新材料总决赛昨日拉开帷幕

27个项目晋级,将于11月份与其他八大行业晋级选手角逐全国总冠军

商报讯 (记者 杨江 见习记者 朱麟华 通讯员 廖燕) 昨天,国内首个全球性的行业创业大赛——黑马大赛全球新材料大赛总决赛在宁波洲际酒店举行,来自全球的60个项目同台竞技。据悉,这些项目是经过上海、深圳、北京、美国硅谷的四场擂台赛上层层选拔,从上千个项目中脱颖而出。记者从大赛组委会获悉,经过一天的紧张竞赛,最终有27个项目获得晋级席位,他们将参加11月份的黑马大赛总决赛。

60项目争夺27黄金席位

昨天下午,宁波洲际酒店二楼,60个项目负责人分别在上海、北京、深圳、宁波四个赛区分会场落座,他们在分会场内展开了激烈的PK。精彩的项目路演,评委的刁钻问题,成绩的实时播报,四个分会场的“火药味”渐浓。

“我们公司从事气凝胶技术研发,产品主

要是针对一些气凝胶的应用。”在北京赛区,弘大科技(北京)有限公司的选手第一个上台路演。他说,“我们拥有气凝胶的核心技术,拥有高端的团队,巨大的市场,我们有实力在市场中占据一席之地。”最终,弘大科技(北京)有限公司的气凝胶项目获得黑马总决赛的黄金席位。

同样,在宁波赛区,昨天共产生了9个黄金席位,宁波广源纺织的纺织品新材料开发项目认可。项目负责人傅红萍希望通过这次大赛能够得到专家评委的点评,让他们在传统企业转型升级的路上能够走得更好更远。今天,傅红萍将代表宁波参赛选手进行路演。

记者从大赛组委会获悉,经过激烈的竞争,最终27个项目从60个参赛项目中脱颖而出,获得黑马大赛总决赛的黄金席位。

据了解,今年的黑马大赛共有九场行业赛事和一场主题赛事,分为新材料、生物医药、电商消费、文化创意等九个行业和创二代主题

赛事。新晋的27个新材料项目将进入11月份黑马大赛全国总决赛,与其他八大行业决赛晋级选手共同角逐,决出2014年黑马大赛全国总冠军。

创业“学长”现场授业

在黑马大赛新材料总决赛现场,大赛组委会特意安排了一场参赛者的创业培训会,前来授课的均来自创业成功者和创业先行者。

“创业要做到‘3F’即 family 家庭 friend 朋友以及 fool 傻子。”宁波激智新材料科技有限公司董事长张彦为创业“学弟、学妹”们带来了自己的创业经验。

他介绍,作为一个创业者必须要有五个能力,即充沛的体力、旺盛的精力、突出的能力、坚韧的毅力、独特的魅力。

上海安鼎济水处理科技有限公司黄维以上一届黑马大赛参赛者的身份与参赛者分享个人经历。

她承认,要使产品真正实现市场化是一个非常艰难的过程。她介绍,增加客户体验或许是打开产品市场化的金钥匙。为此,最初产品就是以几乎免费的方式提供给用户,结果,由于有了良好的体验效果,她的产品逐渐打开了市场。

宁波新材料基础位居全国前列

“办新材料大赛的目的就是为了让我们可以找到好项目、好团队,”在创业培训会现场,主办方之一——宁波新材料科技城开发投资有限公司总经理林伟将宁波优越的新材料产业环境和创业环境呈现给参赛选手,他欢迎好项目、好团队入驻宁波。

林伟介绍,“找到好项目,我们必定会服务它、引导它、扶持它、培育它,从而获得企业成长、产业发展所带来的价值,这是我们的目的,也是我们的任务。”